

## Jegyzőkönyv

### Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottságának nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Öregiskola Községi Ház és Könyvtár  
**Az ülés időpontja:** 2021. október 18. (hétfő) 18 óra 15 perc

**Meghívottak:** Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, Springer Bence, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelentek:** Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, G. Furulyás Katalin, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Honti Zoltán elnök:** Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi bizottság ülésén. Erdélyi Zoltán jelezte, hogy a mai ülésen nem tud jelen lenni, de elküldte a napirendi pontokhoz kapcsolódóan a véleményét. Megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Plusz egy napirendet javaslok felvenni az ülés napirendjére, nyílt ülésre a „*Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához*” című előterjesztést. Felolvasom a napirendet. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e hozzászólás, kérdés. Nincs. Akkor indítható a szavazás a kiegészített napirendről.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA 21/2021. (X. 18.) HATÁROZATA

**Tárgy:** A Pénzügyi bizottság 2021. október 18-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága úgy dönt, hogy a 2021. október 18-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

- 1. Döntés az Önkormányzat tulajdonában lévő közutak kezeléséről, valamint nem közlekedési célú igénybeviteléről szóló 8/2017. (IV. 28) önkormányzati rendelet, valamint a községi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Ügyiratszám: 1/9856-3/2021

2. Döntés a Nagykovácsi Virágos Park Egyesület, Nagykovácsi belterület 4682/5 helyrajzi számú ingatlan további használatára irányuló kérelemről
3. Döntés a Budakörnyéki Kerékpárforgalmi Hálózati Terv elfogadásáról
4. Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához

Zárt ülés:

5. Döntés a HÉSz módosításának kezdeményezéséről a Nagykovácsi Rákóczi u. 72. Hrsz:612 ingatlan vonatkozásában
6. Döntés a HÉSz és a TszT módosításának kezdeményezéséről a Nagykovácsi külterület Hrsz: 028/5 ingatlan vonatkozásában

Felelős: PB elnöke

Határidő: azonnal

### 1. napirendi pont

Döntés az Önkormányzat tulajdonában lévő közutak kezeléséről, valamint nem közlekedési célú igénybeviteléről szóló 8/2017. (IV. 28) önkormányzati rendelet, valamint a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Honti Zoltán elnök: Kérem szépen dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG  
22/2021. (X. 18.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés az Önkormányzat tulajdonában lévő közutak kezeléséről, valamint nem közlekedési célú igénybeviteléről szóló 8/2017. (IV. 28) önkormányzati rendelet, valamint a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat tulajdonában lévő közutak kezeléséről, valamint nem

közlekedési célú igénybeviteléről szóló 8/2017. (IV. 28) önkormányzati rendelet, valamint a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

## **2. napirendi pont**

**Döntés a Nagykovácsi Virágos Park Egyesület, Nagykovácsi belterület 4682/5 helyrajzi számú ingatlan további használatára irányuló kérelméről**

**Honti Zoltán elnök:** Most ismét átadom dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak a szót, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.* Kósa Emőke képviselő asszonytól érkezett kérdés. Én egyetlen konkrét kérdésre válaszolok, mert a kérdések nagy része inkább a kutyafuttatóra vonatkozik, arra majd főépítész úr válaszol. A játszóeszköz, sporteszköz témakörben szeretném elmondani, hogy én megnéztem a vonatkozó GKM rendeletet, ami szabályozza a játszótéri eszközöket. Alapvetően azért került nevesítésre a határozati javaslatban 2015-2016-ban, mert nyilvánvalóan a játszótéri eszköznél egy nagyon komoly megfeleléségi tanúsítvánnyal kell rendelkezni, illetve az ezzel kapcsolatos balesetbiztonsági, egészségügyi előírások is teljesen mások, amit egy önkormányzat vállal, de nyilvánvalóan az egyesület által használatba kapott területen nem biztos, hogy az önkormányzat olyan figyelemmel tudja ezt nyomon követni, mint egyébként a saját területén. Ezért került ez kizáró okként nevesítésre. Ebben a 78/2003. számú GKM rendeletben, mely a játszótéri eszközök biztonságosságáról szól, szerepel a játszótéri eszköz fogalma. A játszótéri eszköz játszótéri elhelyezésre szánt, valamint játszótéren elhelyezett eszköz, beleértve az alkotórészeket és szerkezeti elemeket is. Ennek rendeltetése, hogy a gyermekek játék céljára egyedül, vagy csoportosan használják. Én úgy gondolom, hogy a pingpong-asztal az sporteszköz. Esetleg a határozati javaslatot lehet pontosítani, hogy a játszótéri eszköz szó szerepeljen a játszóeszköz helyett, és akkor teljesen egzakta a megfogalmazás.

**Honti Zoltán elnök:** Köszönjük szépen. Kérdezem, hogy mi a véleménye a bizottságnak, szükséges-e ez a pontosítás. Én úgy gondolom, hogy nem játszótérről beszélünk, ezért nem állja meg a helyét a játszótéri eszköz kifejezés, én így hagynám a határozati javaslatot.

**Kósa Emőke:** Én csak arra gondoltam, hogy gyerekek is játszanak a pingpong-asztalon, de ha ez így meg van határozva, akkor így rendben van a határozati javaslat.

**Honti Zoltán elnök:** Köszönöm szépen, akkor maradjon így a határozati javaslat. Kérdezem, hogy érkezett-e még ehhez a témához írásban kérdés?

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Igen. Mielőtt főépítész úr elmondja a választ, szeretném hozzátenni, hogy itt az szerepel a kérdésben, hogy van-e a falu határában olyan mezőgazdasági hasznosítású önkormányzati ingatlanunk, amely alkalmas lehet kutyafuttatónak. Ami mezőgazdasági hasznosítású terület, az nem lehet kutyafuttató,

ez egyértelmű. A kérdés másik fele, hogy olyan területet keressünk, ami egy kutyás egyesületi szerveződésnek felelősséget vállaló használatra átadható lenne. Én nem tudok róla, hogy létezne kutyás egyesületi szerveződés, hiszen most ezt a kérdést is egy magánszemély nyújtotta be. Mindezek ellenére megkértem főépítész urat, hogy nézze meg, hogy létezik-e egyáltalán ilyen területünk. Alapvetően az építési telkek értéke olyan magas Nagykovácsiban, hogy én azok egyikét sem tartom alkalmasnak kutyafuttatónak. Tehát kértem főépítész urat, hogy nézze meg, hogy van-e esetlegesen olyan terület, ami erre alkalmas.

**Györgyi Zoltán főépítész:** Nagykovácsi speciális fekvéséből adódóan a lakott terület közvetlen határától erdőterületek találhatóak. Tehát a kutyasétáltatás megoldható. Szerencsére nem egyezik a mi elhelyezkedésünk egy fővárosi kerülettel, vagy egy várossal, ahol nagy távolságokra vannak csak szabad területek. Sajnálatosan ugyanakkor önkormányzati tulajdonban nincsen olyan terület, ami erre alkalmas lenne. Ahogyan polgármester asszony is mondta, belterületi földrészeleteink vannak korlátozott mértékben. Ami külterületi besorolású, – de nem az a jellege – az az Ebadta játszótér melletti volt vízmű, ami nyilvánvalóan nem alkalmas, mert ismerjük ezeket a kutyafuttatókat, ezek a területek nagyon gyorsan prérivé válnak. Nyilván, egy ilyen helyszín nem lenne alkalmas, ami csak besorolásában külterületi, valójában a belterülethez abszolút szervesen kapcsolódó terület. Tehát nem tudunk ilyen jellegű ingatlant felajánlani, vagy javasolni.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** A kérdésnek további része volt, hogy mire gondoltam a közmeghallgatáson, amikor válaszoltam ezzel kapcsolatban. Konkrétan valóban arra gondoltam, hogy valaki föl tudja ajánlani a területét, mert azért legyünk őszinték, Nagykovácsiban ilyen már előfordult, hogy valaki a saját telkét közcélra fölajánlotta. Gondoljunk például a Waldorf óvodára, tehát előfordult már ilyen. Én nem tartom kizártnak, hogy valaki egy általa nem használt területet fölajánljon ilyen célra. Azt mondtam, hogy ebben az esetben a Képviselő-testület elé hozom a kérdést, hogy miben tudunk segíteni. Szemetes elhelyezésében, egy pad elhelyezésében, illetve akkor, amikor látjuk a konkrét felajánlott területet, akkor közösen meg tudjuk fogalmazni, hogy mi az, amiben segítjük ennek a létrejöttét. De telek felajánlásában nem tudjuk segíteni ezt a célt.

**Kósa Emőke:** Én azért kérdeztem ezt, mert itt a Facebookon elég jól lehet látni mostanában, hogy amikor kikerült az iskola építéséről szóló hír, hatalmas felzúdulást okozott, hogy ez az egyetlen park Nagykovácsiban. Látjuk, hogy sok ember arra használja azt a területet, hogy ott összejajjenek, kutyát sétáltassanak, ott folyik a társasági élet. Sokan mondják a kutyások, hogy nem jó ilyen helyre vinni a kutyát mert itt beteg lesz stb. Van, aki nem viszi kutyafuttatóba a kutyáját, van, aki meg viszi, viszont az látszik, hogy elkezdtek szervezkedni, gondolkodni. Csak azért kérdeztem ezt, mert talán érdemes gondolkodni rajta, hogy találunk-e erre megoldást. Én gondoltam egy területre, ami biztos, hogy nem önkormányzati, csak eszembe jutott, a kereszt mögötti terület. Az alkalmas lenne erre a célra, de nem tudom, hogy kié. Csak érdemes elgondolkodni, mert szerintem ez most csak egy kis probléma, de ez nem fog elmúlni, csak erősebb lesz.

**Györgyi Zoltán főépítész:** Nyilván, ahogy a polgármester asszony is mondta, ez csak úgy képzelhető el, ha valamilyen területet találunk, vagy találnak, vagy javasolnak. Az a probléma, hogy ott van a nagyon szép mező, ami alkalmas lenne arra, hogy mondjuk

hétvégenként összejöjjenek a családok és pl. a gyerekekkel sárkányt eregessenek. Az óvodások is rendszeresen kijártak tavasszal, amikor a tavaszi virágok nőttek, de ezt néhány éve már nem tudják megtenni, mert annyira tele van kutyapiszokkal. Lehet, hogy ezek nem azok a kutyatartók, akik kérvényezik a kutyafuttatót, mert sokan valóban ott a mezőn is összeszedik a kutyapiszokot, de sajnálatos módon ezt nagyon sokan nem teszik meg. Tehát ez tényleg csak egy zárt helyen képzelhető el, amit aztán rendben tart egy ilyen szervezet.

**Honti Zoltán elnök:** Belterületen nyilván nem lehet egy ilyet elképzelni, csak külterületen. Értem én, hogy ez egy megoldandó feladat, de én egy picit mindig ellene vagyok az olyan közösségi szerveződésnek, ahol utána elengedik a dolgot. Megcsinálják, egy picit használják és utána visszadobják az önkormányzatnak, hogy most már ő üzemeltesse. Ahogy ez a játszótérek esetében is volt. Ezért én azt gondolom, hogy próbálják meg ők kitalálni, a területet megszerezni, és amikor komplett az ötlet, akkor jöjjenek el hozzánk, és akkor döntsük el, hogy miben tudunk segíteni.

**Nagy András:** Köszönöm szépen. Én a hozzászólásom elején szeretném leszögezni, hogy kutyás vagyok. Sokszor szégyeltem magam, amikor nem jut időm kivinni a kutyámat, de tényleg sajnós szomorú helyi tapasztalat, hogy egyrészt a kutyatartók nem szedik össze a kutyapiszokot maguk után, másrészt én egy kicsit értetlenül állok ezelőtt, hogy bár nagyon jó dolog közösen kutyát sétáltatni, de az lenne az utolsó, ami eszembe jut, hogy a gyerekeket mások kutyái közé vigyem játszani. A kutyák, bármennyire is kutyás vagyok és imádom őket, sokszor más kutyák társaságában teljesen kiszámíthatatlanul viselkednek, ezért nem is értem ezt a felvetést. A másik, hogy tényleg nagyon-nagyon jó adottságú településen, erdők ölelésében és rétek ölelésében élünk, bár azt a jelenlegi szabályozás nem teszi lehetővé, hogy póráz nélkül sétáltassuk a kutyáinkat. Azért érthetetlen számomra egy kicsit ez a kutyafuttató kérdés, annak ellenére, hogy kutyás vagyok, mert annyi csodálatos helyen sétálhatunk a kutyáinkkal és tényleg nem kell sok kilométerre, meg autóval vinnünk a kutyáinkat. Tehát én is azt gondolom, hogy egy belterületi önkormányzati ingatlan, ami akár 50, de lehet, hogy sokkal több millió forint értékű, nem feltétlenül arra való, hogy kutyafuttatót csináljunk egy olyan zöld környezetben, ahol van szerencsénk élni.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Igen, én még azt szerettem volna elmondani, hogy mi felelősek vagyunk minden ilyen döntésnél. Teljesen természetes, hogy az, aki kéri, nem tud végig gondolni minden szempontot. Nekünk viszont végig kell gondolni. Például hogyha egy kutyafuttatót építünk, akkor ahhoz egy hatalmas parkolót kell építenünk, merthogy a falu másik feléből nem fogják gyalog elhozni a kutyafuttatóig a kutyákat. Szerintem nagyobb terület kell a parkolónak, mint magának a kutyafuttatónak, ha azt akarjuk, hogy szabályosan tudjanak parkolni azok, akik a kutyáikat kocsival hozzák a kutyafuttatóig. A másik, amit még fölvetett főépítész úr, a játszótér melletti terület. Az szerintem már csak azért sem alkalmas, hiszen ott van három kutunk, amit szeretnénk idővel hasznosítani, tehát az szóba se jöhet. Én azt gondolom, hogy sokkal több szempont van, mint amennyit a kérelmező végig gondolt. Ha létrehozunk egy kutyafuttatót, azt utána üzemeltetni is kell, a szemetét üríteni kell, rendbe tartani a területet, gyommentesíteni, gondozni. Tehát rengeteg olyan szempont van, amire a kérelmező szerintem nem gondolt és nekünk pedig dolgunk, hogy minden oldalról végig gondoljuk, és én így egyelőre nem látom megvalósíthatónak. De el fogunk gondolkodni rajta, illetve testület elé hozom abban az esetben, ha lesz konkrét,

felajánlott terület. Én ezt az ígéretet továbbra is tartom, ha lesz egy ilyen terület, akkor hozom a testület elé a további döntések érdekében.

**Nagy András:** Alapvetően a kezdeményezés nagyon jó ötlet, és tényleg nagyon jót tesz a társadalmi kapcsolatoknak, a kutyáknak is, és a gazdáiknak egyaránt. Tehát hogyha lenne olyan terület, ami alkalmas erre, és van is pénze a településnek ezt fenntartani, én támogatom a dolgot, csak nem gondolom azt, hogy a közeljövőben a körülmények adottak lesznek ennek a lehetőségnek a megteremtésére, sajnos.

**Kósa Emőke:** Azt szeretném mondani, hogy abszolút egyetértek azzal, amit polgármester asszony mond, és azt szeretném javasolni, hogy talán a következő Tájékoztatóban is megjelenhetne egy bővebb írás erről. Mert a közmeghallgatáson elhangzott egy rövid válasz ugyan, de az emberek valóban nem gondolják ezt végig teljesen. De ezzel rá tudnánk világítani, hogy alaposabban végig kell gondolni egy ilyen kezdeményezést.

**Honti Zoltán elnök:** Köszönöm. Egy kicsit elkanyarodtunk a napirendi pontunktól. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, észrevétel az előterjesztéshez. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG  
23/2021. (X. 18.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Virágos Park Egyesület, Nagykovácsi belterület 4682/5 helyrajzi számú ingatlan további használatára irányuló kérelméről**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Virágos Park Egyesület (2094 Nagykovácsi, Árvácska u. 3. Képviselőtestületi elnök: Szabadka Gergely Zoltán elnök) részére a 4682/5 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a 2094 Nagykovácsi, Virágos sétány és Lombos utca sarkán található, 1183 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlant további 10 éves időtartamra használatába adja az alábbi lényeges feltételekkel:

- az Egyesület köteles a terület saját költségén gondozni, rendszeresen karbantartani,
- az Egyesület az ingatlanon kizárólag térbútorokat helyezhet ki, játszóeszközök kihelyezése nem engedélyezett,
- az Egyesület felelős az elhelyezett térbútorok jogszabályi előírásoknak történő megfeleléséért és karbantartásáért,
- az Egyesület felelős a használatba adott területen harmadik személyeket ért károk megtérítéséért,
- az Egyesület a területen táblát köteles elhelyezni, melyen neve, székhelye és a képviselőtestületre jogosult elérhetősége szerepel,

**Ügyiratszám: 1/9856-3/2021**

- az Egyesület a használatában lévő ingatlant kizárólag saját céljai érdekében használhatja, azt harmadik személynek bérbe nem adhatja, és nem terhelheti meg,
- amennyiben az Egyesület megszűnik, akkor az ingatlanra vonatkozó használati jog is megszűnik, még abban az esetben is, ha a megszűnés jogutódlással történt,
- a használatra vonatkozó időtartam lejártával felek megállapodhatnak a további használatban is, de Önkormányzat nem köteles a további használatot engedélyezni.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt az ingatlan használatára vonatkozó megállapodás aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

### **3. napirendi pont**

#### **Döntés a Budakörnyéki Kerékpárforgalmi Hálózati Terv elfogadásáról**

**Honti Zoltán elnök:** Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Györgyi Zoltán főépítész:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Honti Zoltán elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 24/2021. (X. 18.) HATÁROZATA**

#### **Tárgy: Döntés a Budakörnyéki Kerékpárforgalmi Hálózati Terv elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a település saját kerékpár-hálózati terveként fogadja el a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás által készített Budakörnyéki Kerékpárforgalmi Hálózati Tervet.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

### **4. napirendi pont**

**Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához**

**Ügyiratszám: 1/9856-3/2021**

**Honti Zoltán elnök:** Most pedig következzen az az előterjesztés, amit pótlólag vettünk fel a napirendre. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Honti Zoltán elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG  
25/2021. (X. 18.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének kérelmében foglaltaknak helyt ad, és felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat megtételére a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által közzétett, „Nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2022. évi költségvetési támogatása” (NBER-KP-1-2022) című pályázati felhívásra a Német Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott támogatási igény tekintetében.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Honti Zoltán elnök:** Köszönöm szépen. Ezzel a Pénzügyi bizottság nyílt napirendi pontjainak a végére értünk, és mivel úgy látom, hogy nincs további kérdés, hozzászólás, az ülést 18 óra 55 perckor bezárom. Zárt üléssel, a 5. napirendi ponttal folytatjuk.

K.m.f.

  
Kissné Szalay Erzsébet  
jegyzőkönyvvezető

  
Honti Zoltán  
elnök